

СЕЗОН В ТЮЗе

Сегодня начинает свой десятый сезон областной театр юного зрителя (ТЮЗ).

За десять лет театр обслужил около миллиона детей.

Задачи театра, требования к его работе в настоящее время неизмеримо выросли. Даже в очень недавнем прошлом «скидки» по мотивам так называемой «специфики» детского театра использовались для того, чтобы подходить к работе театра с пониженными требованиями. Теперь этого не может и не должно быть. Театр для детей, как и любой театр, прежде всего должен дать своему зрителю простой, ясный, правдивый, художественный спектакль.

ТЮЗ, как старейшее и наиболее крупное внешкольное детское учреждение города, должен стать подлинным центром культурного обслуживания детей, прививая им художественный вкус, помогая освоить классическое наследие литературы и произведения советских драматургов. Показать наглядно в ярком художественном исполнении героиню Великой Октябрьской революции, гражданской войны и социалистического строительства—таковы задачи театра.

Свой десятый сезон театр открывает пьесой А. Брунштейн «Голубое и розовое», рисующей женскую гимназию накануне революции 1905 г. Из новых постановок в репертуар театра включены пьесы: «Сережа Стрельцов» Любимовой, «Наше оружие» Крон, «Свои люди сочтемся» Островского, «Красная шапочка» Шварца, «Недоросль» Фонвизина. Кроме пьесы «Голубое и розовое», из репертуара 1936—37 гг. будут возобновлены «Брат и сестра» Шварца, «Сказка о царе Салтане» Пушкина.

Частично пополненный состав театра будет работать под художественным руководством Н. С. Градовского.

Директор ТЮЗа Н. ЗИНОВЬЕВ.